
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2563 

วันเสาร์ ที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. 2563 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 

 
ผู้มาประชุม 

 

ล าดับ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหต ุ

1 นายบุญเลิศ เทพจินดา ประธานสภา อบต.   
2 นายวิรัช รักมาก รองประธานสภา อบต. ขาด 
3 นายพรเทพ ขาวจิตร เลขานุการสภา อบต.   
4 นายมณนพพร บุญลึก สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 

 5 นายสัญญา ชิตกุล สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2   
6 นางสนธยา พินลานทุ่ม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2   
7 นายโกวิท ชูวาร ี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3   
8 นายณรงศักดิ์ อินทร์ทิม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3   
9 นายวรายุทธ นิลบุญ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4   

10 นายพีรพัฒน์ สัมพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4   
11 นายจารีต อินทรท์ิม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 

 12 นายธีระ รัชชะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 ขาด 
13 นายวิโชต ิ สุภลักษณ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 

 14 นายประยุธ วายุกุล สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7   
15 นายจิรวัฒน์ ราชสมบัติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 

 16 นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8    
17 นายเยาวนิตย์ บุญชู สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 9   
18 นายบัณฑิต แช่มไล่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10   
19 นายสุพรชัย ชูประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10   
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหต ุ

1 นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
2 นายสุจิตร โภคัย รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
3 นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล   
4 นางอรวรรณ ชูวาร ี เจ้าพนักงานจัดเก็บฯ   
5 นางสาววันทนา พวงจันทร์ นักทรัพยากรบุคคลฯ   
6 นายวโรทัย จงจิตต์ เจ้าพนักงานธุรการฯ   
      

 
 
เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.  
  
เลขานุการสภา อบต. 
นายพรเทพ  ขาวจิตร 

บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา มาประชุมจ านวน 19 ท่าน     
ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนเพ่ือบูชา          
พระรัตนตรัย และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ       

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ขอสวัสดีสมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ที่มาประชุมโดยพร้อมเพรียงกันในวันนี้  ในสมัย
ประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว 
ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่  3      
ครั้งที ่2 ประจ าปี พ.ศ.2563  ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ นางอรวรรณ ชูวารี ชี้แจงครับ 

  
เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
นางอรวรรณ ชูวารี  

เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ดิฉัน นางอรวรรณ ชูวารี เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ค่ะ เรื่องการส ารวจภาษี
ที่ดินใหม่ ตอนนี้ทาง อบต. จ้างเหมาเดินส ารวจอยู่ค่ะ ตอนนี้ส ารวจอยู่หมู่ที่ 1 ให้
สมาชิกสภาฯ ช่วยประชาสัมพันธ์ด้วยค่ะ ถ้าเอกสารสิทธิ์เป็น นส.3 หรือ นส.3ก 
จัดเก็บภาษีค่ะ แต่ถ้าเป็นเอกสารสิทธิ์เป็นโฉนดไม่จัดเก็บภาษีค่ะ 
              

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม เชิญครับ 
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ส.อบต. หมู่ที่ 10 
นายบัณฑิต แช่มไล่ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผู้เข้าร่วมประชุม ผมนายบัณฑิต แช่มไล่ ส.อบต. หมู่ที่ 10 ครับ ในหมู่ที่ 
10 บางพ้ืนที่ไม่มีเอกสารสิทธิ์ ไม่ทราบว่าต้องส ารวจและเสียภาษีหรือไม่ครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญเจ้าพนักงานจัดเก็บรายไดช้ี้แจงครับ 

  
เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
นางอรวรรณ ชูวารี  

เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ดิฉัน นางอรวรรณ ชูวารี เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ค่ะ ถ้าที่ดินยังไม่มีเอกสาร
สิทธิ์ กรมธนารักษ์ยังไม่ประเมินค่ะ ยังไม่ส ารวจค่ะ 

  
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่ องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา           

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2563 เม่ือวันจันทร์ ที่ 10 
สิงหาคม 2563 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ได้จัดท ารายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 
2563 เมื่อวันจันทร์ ที่ 10 สิงหาคม 2563 จ านวน 26 หน้า คณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้ท าการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2563 ผลปรากฏว่า ไม่
มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมแต่อย่างใด 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา เชิญ
ครับ หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ 
           สมาชิกท่านใดเห็นชอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
กะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2563 เมื่อวันจันทร์ ที่ 10 
สิงหาคม 2563 โปรดยกมือครับ 

- เห็นชอบ        16   เสียง 
- ไม่เห็นชอบ       -    ไม่มี 
- งดออกเสียง      1   เสียง   

(นายบุญเลิศ เทพจินดา) 
 สมาชิกอยู่ในที่ประชุม     17   เสียง 

  
มตทิี่ประชุม เห็นชอบ 16 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง 1 เสียง 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา เห็นชอบ รับรองรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2563 เมื่อ
วันจันทร์ ที ่10 สิงหาคม 2563 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องที่เสนอใหม่ 
 1. การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2564 ขั้นแปรญัตติและลงมติ 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

  
ประธานคณะกรรมการ 
แปรญัตติ  
ส.อบต. หมู่ที่ 10 
นายสัญญา ชิตกุล 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที่  2 ขอชี้แจงรายงานการประชุม
คณะกรรมการแปรญัตติ ครับ  
     ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ครั้งที่ 2 
/2563 วันศุกร์ที่ 14 สิงหาคม 2563 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลกะเปา 
     เริ่มประชุม เวลา 9.00 น. 
เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติมาครบองค์ประชุม ตลอดถึงผู้บริหารองค์การบริหาร
ส่วนต าบลกะเปา มาประชุมพร้อมแล้ว นายสัญญา ชิตกุล ประธานคณะกรรมการ 
แปรญัตติได้กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระต่อไปนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1     เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานฯ               -ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานฯ               -การประชุมครั้งแรกเม่ือวันที่ 11 สิงหาคม 2563 
                         -จากส าเนาบันทึกรายงานการประชุม มีกรรมการท่านใดจะ 
                          แก้ไข เพ่ิมเติม บ้างหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่าบันทึกรายงานการ 
                          ประชุมถูกต้อง      
                           -มตทิี่ประชุม  รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระท่ี 3      -เรื่องที่เสนอใหม่      
ประธานฯ              -ตามท่ีประธานสภาฯได้ส่งร่างข้อบัญญัติฯ 64 ซึ่งสภามีมติรับ 
                          หลักการในวาระท่ี 1 แล้ว ให้คณะกรรมการแปรญัตติได้         
                          พิจารณาร่วมกับค าเสนอค าแปรญัตติของผู้ประสงค์จะ       
                          แปรญัตติ ซึ่งสภาฯ ก าหนดให้เปิดรับข้อเสนอค าแปรญัตติ 
                          ตั้งแต่วันที่ 11 สิงหาคม 2563 ถึงวันที่ 13 สิงหาคม 2563  
                          เวลา 16.00 น. นั้น จากการตรวจสอบพบว่าเมื่อครบ 
                          ก าหนดเวลาในการยื่นเสนอค าแปรญัตติแล้วปรากฏว่าไม่มีผู้ 
                          ยื่นค าเสนอค าแปรญัตติแต่อย่างใด       
ประธานฯ              -เชิญกรรมการได้อภิปราย 
ส.อบต. หมู่ที่ 7        -ผมเห็นว่าผู้บริหารได้เสนอร่างข้อบัญญัติฯ เป็นไปตาม  
นายประยูร วายุกุล     ระเบียบกฎหมายถูกต้อง ครบถ้วนแล้ว จึงขอเสนอยืนยัน 
                          ตามร่างเดิมทุกประการ 
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ประธานฯ             -มีกรรมการจะเสนอความคิดเห็นอื่นหรือไม่ 
                        -เมื่อไมม่ีผู้ใดจะเสนอความคิดเห็น ผมขอมติที่ท่ีประชุม 
                        -มติที่ประชุม    เห็นชอบ   2  เสียง 
                                          ไม่เห็นชอบ –  ไม่มี 
                                          งดออเสียง  1  เสียง 
                         มติที่ประชุม คณะกรรมการแปรญัตติเห็นชอบตามร่างเดิมทุก 
                         ประการ 
ประธานฯ             -มีสมาชิกท่านใดจะขอสงวนความเห็นเพื่อเสนอต่อสภาฯ บ้าง 
                        -เมื่อมติที่ประชุมเห็นชอบตามร่างเดิมก็จะได้มอบหมายให้ 
                          เลขานุการฯ จัดท ารายงานการประชุม และบันทึกรายงาน  
                          แจ้งไปยังประธานสภา อบต.ฯ ตามความเห็นของ 
                          คณะกรรมการแปรญัตติ ภายในวันที่ 14 สิงหาคม 2563 
ระเบียบวาระท่ี 4      -เรื่องอ่ืนๆ (ไม่ม)ี  
ประธานฯ              -ขอขอบคุณคณะกรรมการแปรญัตติ และผู้บริหารที่เข้าร่วม 
                          ประชุมในวันนี้ เมื่อที่ประชุมไม่มีเรื่องใดแล้ว กระผมขอปิด 
                          การประชุมครับ 
ปิดประชุม               10.30 น.     

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม เชิญครับ 
 

  
ส.อบต. หมู่ที่ 1 
นายมณนพพร บุญลึก 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายมณนพพร บุญลึก ส.อบต. หมู่ที่ 1 ครับ โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กสายซอยบ้านหมอสมชาย หมู่ที่1 ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร และ
สมาชิกสภาทุกท่าน ถนนเส้นดังกล่าวชาวบ้านใช้สัญจรไปมา บรรทุกพืชผลทาง
การเกษตร และใช้ออกก าลังกายด้วยครับ ขอบคุณมากครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 3 
นายณรงศักดิ์ อินทร์ทิม 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายณรงศักดิ์ อินทร์ทิม ส.อบต. หมู่ที่ 3 ครับ ขอบคุณคณะผู้บริหาร และ
สมาชิกสภาทุกท่าน ที่เล็งเห็นความส าคัญ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 4 
นายพีรพัฒน์ สัมพันธ์ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายพีรพัฒน์ สัมพันธ์ ส.อบต. หมู่ที่ 4 ครับ ขอบคุณคณะผู้บริหาร และ
สมาชิกสภาทุกท่าน โครงการของหมู่ที่ 4 มีความส าคัญมากครับ ขอบคุณครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 6 
นายวิโชติ สภุลักษณ์ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายวิโชติ สุภลักษณ์ ส.อบต. หมู่ที่ 6 ครับ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กสายซอยประปา หมู่ที่ 6 ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุก
ท่าน ที่เล็งเห็นความส าคัญถนนเป็นหลุมเป็นบ่อชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน 
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ขอบคุณมากครับ 
 
 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 7 
นายจิรวัฒน์ ราชสมบัติ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน นายจิรวัฒน์ ราชสมบัติ  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ครับ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กสายซอยศรีนิคมพัฒนา หมู่ที่ 3-7 ครั้งนี้ได้โครงการก่อสร้างเป็นครั้งที่ 3 
ครับ ยังไม่แล้วเสร็จ ครั้งที่ 4 น่าจะให้แล้วเสร็จนะครับ จ าเป็นมาครับต้องใช้
เส้นทางไปยังหมู่ที่ 3 เพ่ือรับส่งเด็กนักเรียน ใช้เป็นเส้นทางลัดครับ ขอบคุณมาก
ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 8 
นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์  ส.อบต. หมู่ที่ 8 ครับ โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กสายซอยมิตรภาพ หมู่ที่ 8 ระยะทาง 200 เมตร ขอขอบคุณ
คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน ที่ เล็งเห็นความส าคัญชาวบ้านได้รับความ
เดือดร้อน ขอบคุณมากครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 10 
นายบัณฑิต แช่มไล่ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายบัณฑิต แช่มไล่  ส.อบต. หมู่ที่ 10 ครับ โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กสายซอยอรุณรักษ์ หมู่ที่ 10 ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน 
ขอบคุณมากครับ 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

  
นายก อบต. กะเปา 
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุกท่าน             
ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.กะเปา ครับ ขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุก
ท่านมากครับ การพิจารณาเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ยืนตามร่างเดิมครับ ทุกโครงการท าตามระเบียบ
กฎกระทรวงครับ 
 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม เชิญครับ หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมขั้นแปรญัตติและ
ขั้นลงมตคิรับ 
           สมาชิกท่านใดเห็นชอบ 3.1 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ขั้นแปรญัตติและขั้นลงมติ โปรดยกมือ
ครับ 

- เห็นชอบ        14   เสียง 
- ไม่เห็นชอบ       -    ไม่มี 
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- งดออกเสียง      1   เสียง  (นายบุญเลิศ เทพจินดา) 
- ไม่อยู่ในที่ประชุม 2   เสียง 

สมาชิกอยู่ในที่ประชุม     15   เสียง 
  
มติที่ประชุม เห็นชอบ 14 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง 2 เสียง  

ไม่อยู่ในที่ประชุม 2   เสียง 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา เห็นชอบ 3.1 การพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ขั้นแปรญัตติและ
ขั้นลงมติ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

  
นายก อบต. กะเปา 
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุกท่าน             
ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.กะเปา ครับ ขอบคุณสมาชิกสภาฯทุก
ท่านที่เล็งเห็นความส าคัญของทุกโครงการ ตอนนี้ผู้รับเหมาเข้าท าสัญญาแต่ละ
โครงการบ้างแล้วครับ (โครงการจ่ายขาดเงินสะสม) ล่าช้าหน่อยครับ ต้องท าราคา
กลาง ขอโทษครับ หมู่ไหนผู้รับเหมาเข้าด าเนินการให้สมาชิกอยู่อ านวยความสะดวก
ด้วยครับ 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามเชิญครับ หากไม่มี ส าหรับวันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกทุก
ท่านที่ให้ความร่วมมือมาประชุมกันในวันนี้ ขอขอบคุณและขอปิดประชุมครับ 

  
ปิดประชุม เวลา 15.00 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)      พรเทพ ขาวจิตร 
(นายพรเทพ  ขาวจิตร) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

 (ลงชื่อ)       บุญเลิศ เทพจินดา 
   (นายบุญเลิศ  เทพจินดา) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

                            
 
 
 



- 8 - 
 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ท าการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2563 ในคราวการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม เมื่อวันพุธที ่16 กันยายน 2563  ผลปรากฏว่าไม่มีการเปลี่ยนแปลงแก้ไขแต่อย่างใด จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน    
 
 

 
     (ลงชื่อ)       จารีต อินทร์ทิม       
                (นายจารีต  อินทร์ทิม) 
 
 

ประธานตรวจรายงานการประชุม 

     (ลงชื่อ)      พีรพัฒน์ สัมพันธ์       
               (นายพีรพัฒน์  สัมพันธ์) 
 
 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

     (ลงชื่อ)        โกวิท ชูวาร ี      
                 (นายโกวิท  ชูวารี) 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


